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BULETIN INFORMATIV 

 Misiunile pompierilor cărășeni din acest sfârșit de săptămână 

 

În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de  

Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au desfășurat 24 de misiuni în zona de competență. 

 

    În această perioadă, pompierii cărășeni au fost solicitați pentru stingerea a opt  incendii, dintre care 

unul izbucnit la vegetație uscată și deșeuri menajere, în urma căruia a ars 8 ha de vegetație uscată. Alte 

cinci incendii, s-au manifestat la coșurile de fum, anexe, lemne depozitate pentru sezonul de iarnă, baloți 

de fân, precum și la alte bunuri materiale aflate în gospodării.  

Incendiile au fost lichidate în scurt timp de pompierii militari, înainte de a se produce pagube 

materiale semnificative și înainte ca acestea să se extindă la locuințele vecine. Reamintim cetățenilor că 

verificarea, curățarea și repararea coșurilor de fum se efectuează cel puțin o dată pe an, de către o 

persoană autorizată. 

➢ Incendii la două autovehicule 

Totodată, în cursul zilei de sâmbătă, salvatorii cărășeni au acționat pentru stingerea a două 

incendii produse la autoturisme în localitățile Ocna de Fier și Reșița, în urma cărora nu s-au înregistrat 

victime. 

 Îndepărtare copac căzut pe carosabil  

În după-amiaza zilei de sâmbătă, un echipaj de la Detașamentul Reșița a intervenit pentru 

îndepărtarea unui copac căzut pe carosabil în municipiul Reșița, valea Domanului, DN 58. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 16 intervenţii pentru acordarea primului ajutor calificat. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea 

operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi obţinute 

prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și aplicația de 

mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.                             
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